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“Stavi pravu stvar na pravo mjesto“ s gradonačelnikom na 
Bundeku  

 

Zagrepčanke i Zagrepčani danas su u sklopu kampanje „Stavi pravu stvar na pravo 
mjesto“ na Bundeku odvajali otpad s gradonačelnikom Milanom Bandićem. 
Gradonačelnik je prvo kuhao sa šefom kuhinje u hotelu Tomislavov dom Mariom 
Franjkovićem, a zatim je uz pomoć sugrađana otpad razvrstavao u odgovarajuće 
spremnike: papirnate vrećice i  tanjure u spremnik za papir, staklenke u spremnik za 
staklo, plastične tanjure, čaše i tetrapak u spremnik za plastiku i metal, a ostatke od 
salate i rajčice u spremnik za biootpad. 

„Odvajanje otpada je osnovni preduvjet za dobro funkcioniranje cjelovitog sustava za 
gospodarenje otpadom kakav uvodimo u Zagrebu. Iako već više od 15 godina 
građani mogu odvajati staklo, papir, plastiku u Zagrebu se odvojeno sakupi tek 26,5 
posto otpada. Siguran sam da svi mi u Zagrebu možemo daleko bolje. Uz samo malo 
dobre volje, odvajanjem otpada dobivamo vrijedne sirovine i smanjujemo količinu 
otpada koja će preostati za termičku obradu“, izjavio je gradonačelnik Milan Bandić 
 
To je prvi u nizu događaja koji će se održati do 18. lipnja, dokad traje kampanja, a 
imaju za cilj pokazati koliko je jednostavno odvajati otpad 365 dana u godini. 

Građani će početkom lipnja na kućnu adresu, zajedno s jedinstvenim računom 
Zagrebačkog holdinga dobiti letak s osnovnim informacijama o važnosti odvojenog 
odvajanja otpada i načinu gospodarenja otpadom u Europskoj uniji. 

Informacije o kampanji i cjelovitom sustavu gospodarenja otpadom kakav se uvodi u 
gradu Zagrebu, savjete o tome kako odvajati otpad, abecedu otpada građani mogu 
dobiti na internetskoj stranici www.stavipravustvar.hr. Na stranici će građani uskoro 
moći pročitati i odgovore na sva pitanja pristigla tijekom kampanje, a njen se sadržaj 
redovito nadopunjuje novim relevantnim informacijama. 



 

 
 

 

Građani mogu odložiti otpad u više od 4000 spremnika postavljenima na 
zelenim otocima i reciklažnim dvorištima u Zagrebu. 
Građani ne odvajaju otpad zbog nedostatka vremena za razvrstavanje i iznošenje 
otpada, nedostatka motivacije i svijesti o potrebi odvajanja otpada ili pak 
smatraju da je odvajanje opada komplicirano i zahtjevno, pokazuju to rezultati 
GfK istraživanja provedenog u okviru kampanje "Stavi pravu stvar na pravo 
mjesto”. 
Lokacije košarica za pseći izmet građani mogu pronaći na internetskoj stranici 
Čistoće. 

 


